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Tlak zraka na povrsini u podrud¢ju (0m < x < 3km, 0m < y < 3km) naseg referentnog sustava ovisno
o koordinatama polozaja iznosi p(x,y) = 1bar + (x3 + 3xy?)km™3Pa — (15x + 12y)km™1Pa.

Odredite tocke u kojima tlak poprima lokalne maksimume i minimume te iznose tlaka u tim tockama.
Odredite kosinuse smjerova vektora okomitog na povrsinu sfere x? + y2 + z2 = 75 u toki (5,5,5).
Vektorsko polje F ima skalarne komponente F, = x — y2 + z2, F,=y—z"+x* F,=z—x*+y%
Odredite vektor A = (Vﬁ) . (V X ﬁ) i skalarno polje @, za koje je A=Vdi ®(0,0,0) = 25.

eZS

arotg(log, (Ghe) ,odredite:

Ako je f(x,y,z) =1In m, gdje su x(s) = s; y(s, t) = In(st); z(s, t) =
a) diferencijal drugog reda funkcije f (x, y, z); b) g—’;,

Dokazite V(W) = YV + OVY.
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Brzina cestice, koja se giba u xy ravnini na konstantnoj udaljenosti od ishodista 10~3m, ovisno o

polozajima (xy) iznosi v(x,y) = Smms™1 — —=

025 i Odredite poloZaje u kojima cestica ima
. =s
3

maksimalnu i minimalnu brzinu te iznose tih brzina.

tocki (3, —6, —V/2).

Zadano je vektorsko polie F = 2xzi+ 2yz2j + (x% + 2y?z — 1)k. Izratunajte VX F , pronadite

skalarno polje @ za koje vrijedi F=Vdi @(0,0,0) = 0i odredite njegov laplasijan.

Ako je f(x,y) = x-siny, gdjesux(u,w) = u-w; y(u,w) = %,odredite:

a) diferencijal drugog reda funkcije f (x, y); b) %(Z—fv).

DokaZite V(®A) = AV®D + DVA.




